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ID TITLE Author PRICE

2830

**Billig's Philatelic Handbook   Volume 33  (19th Century U. S. Fancy Cancels) 4th 

edition copyrighted 1972 Billig $35.00

3210 Billig's Philatelic Handbook volume 3 revised edition 1951 billig $22.50

3211 Billig's Philatelic Handbook volume 4 revised edition 1952 billig $22.95

3212 Billig's Philatelic Handbook volume 5  copyright 1945 billig $25.00

3214 Billig's Philatelic Handbook volume 1 3rd edition  1963 billig $22.95

3215 Billig's Philatelic Handbook volume 7 copyright 1948 billig $27.95

3216 Billig's Philatelic Handbook volume 8  copyright 1948 billig $25.00

3217 Billig's Philatelic Handbook  volume 36-37   2 volume set British  Empire in Africa billig $75.00

3218 Billig's Philatelic Handbook  volume 10  copyright 1949 billig $27.95

3219 Billig's Philatelic Handbook  volume 2  second revised edition 1948 billig $22.95

3497

Billig's Philatelic Handbook  volume 33  (19th century U.S. Fancy Cancels)  4th revised 

edition 1972 Billig $35.00

3676 Billig's Philatelic Handbook-Volume 27   copyright 1959 Billig $25.00

4061

Billig's Philatelic Handbook   volume 33   19th century US Fancy Cancellations  4th 

edition  copyright 1972 Billig $35.00

4309

Billig's Philatelic Handbook   Volume 34 & 35 (The Encyclopedia of British Empire Postage 

2nd edition Billig $75.00

6333 Billig's Philatelic Handbook Volume 28 Billig $30.00

6334 billig's Philatelic Handbook Volume 29 Billig $50.00

6335 Billig's Philatelic Handbook volume 32 Billig $35.00

6336 Billig's Philatelic Handbook volume 31 Billig $35.00

6337 Billig's Philatelic Handbook volume 30 Billig $40.00

4147

Billig's Specialized Handbook   Volume 33   19th Century US Fancy Cancellations    4th 

revised edition   copyright 1972 Billig / Herst $35.00

263 Billig's Philatelic Handbook  Volume 12  Copyright 1950 Billig, Fritz $27.95

264 Billig's Philatelic Handbook  Volume 4   Copyright  1944 Billig, Fritz $22.95

266 Billig's Philatelic Handbook  Volume 2  Copyright 1943 Billig, Fritz $22.95

267 Billig's Philatelic Handbook Volume 1  Copyright  1963 Billig, Fritz $22.95

268 Billig's Philatelic Handbook Volume 13  Copyright 1951 Billig, Fritz $22.95

269 Billig's Philatelic Handbook  Volume11  Copyright 1949 Billig, Fritz $22.95

270 Billig's Philatelic Handbook  Volume 10  Copyright 1949 Billig, Fritz $27.95

271 Billig's Philatelic Handbook  Volume 9  Copyright 1948 Billig, Fritz $22.95

272 Billig's Philatelic Handbook  Volume 33  Copyright 1972 Billig, Fritz $30.00

273 Billig's Philatelic Handbook  Volume 33  Copyright 1972 Billig, Fritz $35.00

275 Billig's Philatelic Handbook  Volume 7  Copyright  1948 Billig, Fritz $27.95
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1265 Billig's Philatelic Handbook  volume XVI   copyright 1952 Billig, Fritz $35.00

1944 Billig's Handbook volume 2   revised edition  copyright 1948 (postmarks) Billig, Fritz $22.95

1946 Billig's Handbook volume 9  copyright 1948 (postmarks) Billig, Fritz $22.95

1948 Billig's Handbook volume 4  revised edition copyright 1952 (postmarks) Billig, Fritz $20.00

1949 Billig's Handbook volume 17   copyright 1953 (postmarks) Billig, Fritz $25.00

1952 Billig's Handbook volume 21   copyright 1954 (forgery, postmarks) Billig, Fritz $25.00

1956 Billig's Handbook volume 18  copyright 1953 (postmarks) Billig, Fritz $25.00

1961 Billig's Handbook volume 1  2nd edition  copyright 1945 Billig, Fritz $25.00

1963 Billig's Handbooks volume 14  copyright 1951 Billig, Fritz $25.00

1964 Billig's Handbook volume 8  copyright 1948 Billig, Fritz $25.00

2003 Billig's Handbook  volume 13 copy  1950 (Denmark, Romania, Postmarks) Billig, Fritz $25.00

2004 Billig's Handbook volume 1  2nd edition copyright 1944  (Austia, Poland) Billig, Fritz $27.50

2005 Billig's Handbook volume 8 copyright 1949 (Postmaster Postmarks) Billig, Fritz $25.00

2007

Billig's Handbook volume 1  1942  (Czechoslovakia, Poland, Austria, Roman 

States...separation in binding) Billig, Fritz $15.00

2082 Billig's Handbook volume 6  copyright 1950 (Locals--Williams author) Billig, Fritz $22.50

2083 Billig's Handbook volume 10 copyright 1949  (separation in binding) Billig, Fritz $20.00

2085 Billig's Handbook volume 12 cop 1950  (France, Great Britain, Postmarks) Billig, Fritz $22.50

4371

Billig's Specialized Catalogue  Volume 18  copyright 1953  autographed  includes (cross 

reference index to volumes 1-19; US Cancels; Brazil Cancels; GermanEmpire & Reich; GB mobile 

post offices; GB College Stamps; Lundy Island;) Billig's $25.00

4732

1942 Billig's Philatelic Handbook  Volume 1 (Allenstein, Angra, Austria, Baden, Bohemia 

Moravia, Bremen, Carinthia, Carpatho-Ukrainia, Creta, Czechoslovakia, Dalmazia, Eastern Silesia, 

Egypt, Flights, Forgeries, France, Germany, Great Britain, Iceland, Italy, Liechtenstein, Lombardo 

Venetia, Montenegro, Palestine, Poland, Private Stamps, Romagna, Roman States, Romania, Russia, 

Schleswig, Siberia, Serbia, Slovakia, Telegraph Stamps, Turkey, Ukrainia, Wenden, Western 

Ukrainia)   Soft Cover edition Billig's $35.00
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